В Ставропольском крае директор ООО «Авангард» обвиняется в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Авангард», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в 2015 году обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость путем непредоставления налоговых деклараций в налоговый орган. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 5 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем проведена большая работа по сбору достаточной доказательственной базы. Так, назначена и проведена финансово-экономическая экспертиза, проведены иные следственные и процессуальные действия, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

12 Августа 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1060343